

## お詫びと訂正

駿台文庫刊『日本史B 単元別問題集〈第2版〉』  
におきまして誤りがございます。深くお詫び申し上げますと  
ともに、下記の通り訂正させて頂きたく、  
よろしくお願い申し上げます。

### ◆訂正箇所

本冊子 p.34 第1章・第6問Cのリード文2行目

誤：白河天皇は幼少の後堀河天皇に譲位して…

正：白河天皇は幼少の堀河天皇に譲位して…